

便民电话

市长热线:12345  
本报新闻热线:3211123  
公安短信报警:12110  
滨州汽车总站:3205550  
消费申诉举报:12315  
供电:95598  
供水:3261555  
供暖:鑫诚 3401917  
5085085  
鑫谊 2198500  
燃气:中油 3150611  
华荣 3369013



今天(星期五)

雷阵雨转多云  
北风3—4级  
海上6—7级  
气温10℃—21℃



明天(星期六)

晴间多云  
东南风2—3级  
海上5—6级  
气温8℃—25℃



后天(星期日)

晴到少云  
南风2—3级  
海上5—6级  
气温14℃—30℃

# “五一”城郊休闲游受追捧

本报5月2日讯(通讯员 李晔 记者 杨青) 随着游客假日出游趋于理性化,滨州“五一”旅游市场除了保持重点旅游景区高位接待量外,还呈现出城郊休闲游受追捧的特点。“五一”节假期间,滨城郊区各个景区爆满,农家乐、采摘游线路全线飘红。

伴随着滨州市“两带四区”旅游发展格局的加快构建、景区点文化内涵的深度发掘,滨州旅游知名度获得进一步提升。“五一”期间,市内重点旅游景区依然是游客出游首选。孙武古城旅游区、魏氏庄园、鹤伴山森林旅游区、杜受田故居等重

点景区纷纷推出丰富多彩的民俗文化活动,助兴小长假旅游市场。“拜帝师、中状元”祈福活动、花轿迎亲民俗表演、“五一”旅游千人登山活动等一系列互动性、参与性极强的文化旅游活动吸引了大量游客到来,全市重点旅游景区接待量一直处于高位状态。

据了解,由于“五一”假期时间较短,大量游客集中选择了中短途旅游,尤其是城郊休闲游最受追捧。天气晴好,大量游客涌入了城郊,感受清新的空气、优美的环境,放松身心、融入自然。滨城郊区各个景区爆满,农家乐、采摘游线路全

线飘红,北部滨海湿地更是成为市民及周边游客“亲子游”的首选地。另外,自助游、自驾游已经成为游客出游的重要方式。“五一”期间,滨州市内主要旅游景点自驾游异常火爆,各景区接待来自北京、天津、河北等主要客源省市及省内周边城市淄博、济南、东营等地的自驾车近万辆。

为确保“五一”期间旅游安全,滨州市旅游局将旅游安全工作摆到了更加突出的位置。总体来看,“五一”小长假期间全市没有发生重大旅游安全事故,没有接到重大旅游投诉,取得了良好的经济效益和社会效益。



“五一”期间,杜受田故居景区吸引了大批游客。(通讯员供图)

菜价		
品种	昨日	今日
辣椒(棚)	4.00	3.50
菜椒	4.00	3.50
白菜	1.80	1.20
卷心菜	2.00	2.00
圆茄子	3.50	2.80
西红柿	3.50	3.00
大葱	2.00	2.00
姜	3.50	3.50
蒜	4.00	4.00
蒜薹	4.00	4.00
土豆	1.80	1.70
芹菜	1.50	1.50
黄瓜	2.00	1.50
油菜	2.50	1.00
芸豆	5.50	4.00
冬瓜	1.50	1.80
豆芽	1.50	1.50
香菜	3.00	3.00
菜花	2.50	3.00
白萝卜	1.20	1.20
菠菜	2.50	1.00
豆角	5.00	4.00
禽蛋鱼肉		
鸡蛋	4.10	4.00
白条鸡	5.50	5.50
猪肉(精肉)	11.00	11.00
猪肉(五花肉)	9.50	9.50
鲤鱼	5.50	5.00
草鱼	7.50	7.50
花蛤	3.50	3.50

以上信息来源于六街市场,各摊位会根据售卖品种质量在此价格基础上有所变动。(王泽云)

## 周日立夏 气温可能破30℃

本报5月2日讯(记者 王晓霜) 本周以来,滨州市气温不断升高,你有没有闻到夏天的味道?周日,我们将迎来今年二十四节气的立夏。根据气象台的预报,周末的天气也非常应景,周五白天开始到周末,滨州都是晴天,周日当天最高温有望突破30℃。

“五一”小长假期间,滨州市气温也很“给力”,每天都是大晴天,最高气温也平均在23℃左右。“五一”过后,上班第一天气温虽然没下降,但天气却有点变脸,一早起来的阳光就不强烈,中午前后更是刮起了大风,但当天23℃的温度也没让大家感觉到寒冷。

根据气象台预报,受高空槽影响,滨州市在2日夜间会迎来一场雷阵雨天气,气温也会稍有下降,但这场雷阵雨不会持续很长时间。3日白天,雷阵雨天气逐渐转为晴天,气温也会迅速回升,周五最高温21℃,周六升至25℃。只是这两天清晨、傍晚时分气温略低,在8—10℃之间,大家在早晚时分还是要注意多穿一件衣服,谨防感冒。

周日将迎来今年的立夏节气。立夏表示春季结束,夏天开始,此时气温显著升高,炎暑降临,雷雨增多,植物进入生长旺季。根据最新气象资料分析,立夏到来,天气也非常应景,周日不仅是晴天,最高气温也飙升至30℃,达到今年以来最高温,最低温也在14℃左右。市民外出时要注意做好防晒措施,以防被紫外线晒伤。

圆了10万白癜风患者“美丽梦”

## 成爱华荣获“山东省先进工作者”称号



表彰大会上,成爱华领取山东省先进工作者荣誉证书。

本报讯 4月28日,山东省委、省政府召开全省劳动模范和先进工作者表彰大会,表彰在我省改革开放和现代化建设中作出突出贡献的共计895名劳动模范和先进工作者。日前,经评委会严格评选与审查,华海白癜风医院院长成爱华凭借突出的科技与社会贡献,成为全省白癜风行业获得省级先进工作者表彰的唯一“技术精兵”。

爱美之心,人皆有之。但对于白癜风患者而言,美

是一种奢望。该病易难难治,造成毁灭性伤害,给患者带来无以言表的精神痛苦,成为人们正常生活、工作、婚姻与社交的“拦路虎”,严重影响着患者家庭与社会的和谐。从事白癜风科研医疗事业20多年,成爱华主持研发的“黑白同治”新技术被纳入国家级推广,为10万白癜风患者圆了康复美丽的梦想,服务患者遍布全球100多个国家。2011年,医院被联合国机构授予白癜风科研诊疗示范基地,

造福人类健康,引领了行业科学发展。

此外,成爱华还常年带领医院开展“扶危济困”活动,先后免费救助了李国胜、牛传明等100多名贫困患者,帮助20多名贫困大学生圆了大学梦,并出资建起爱心菜地,为农村留守儿童和孤寡老人免费供应蔬菜。近年来,成爱华累计向社会捐资捐物数百万元,赢得了患者和社会的尊重,成为当之无愧的新时代“最美劳动者”。(陈兰)

## 滨州新增3家省级工程实验室(研究中心)

本报5月2日讯(通讯员 魏婧 记者 王晓霜) 近日,山东省发改委公布了2013年45家省级工程实验室和工程研究中心名单,包括工程实验室27家,工程研究中心18家。其中山东开泰抛丸机械有限公司山东省抛喷丸关键技术与工艺工程实验室、山东新安凯动力科技有限公司山东省合金材料自动压铸工程实验室和黄河三角洲京博化工研究院有限公司山东省硫化物工程研究

中心成功入选,项目个数占全省的6.7%,是今年省级平台获批数量最多的市之一。

据了解,这是山东省工程实验室(研究中心)开展认定工作以来,滨州市在去年成功争取两家省级平台的基础上迈上的新台阶,是滨州获得批复数量最多的一年。截至目前,滨州市已拥有省级工程实验室6家,工程研究中心2家。涉及新材料、装备制造、节能环保等战略性新兴产业领域。

## 5月1日起,邹平民政局提高城乡困难群众医疗救助比例

本报5月2日讯(通讯员 王军 记者 王泽云) 邹平县自今年5月1日开始,提高城乡困难群众医疗救助比例。新救助标准自2013年5月1日开始执行,以住院日期为准,5月1日以前的仍按原标准救助。

提高“一站式”医疗救助标准。参加城镇职工、城镇居民基本医疗保险和新型农村合作医疗的城乡低保对象、农村五保对象和其他困难群众,在城镇职工、居民基本医疗保险规定报销或者新型农村合作医疗规定补偿范围、限额内的住院医疗费用,按照规定比例报销(补偿)后的剩余部分,同时扣除保险报销、医疗机构减免和社会捐助后,由邹平民政局、镇(街道)给予重特大疾病医疗救助的比例由50%提高到60%,每人每年累计救助金额不超过100000元。

累计救助金额不超过10000元。

提高重特大疾病医疗救助标准。救助大病病种由十种扩大到十二种,新增I型糖尿病、甲亢两种重大疾病。救助对象患重大疾病就医的医疗费用,在城镇职工、居民基本医疗保险规定报销或者新型农村合作医疗规定补偿范围、限额内的住院医疗费用,按照规定比例报销(补偿)后的剩余部分,同时扣除保险报销、医疗机构减免和社会捐助后,由邹平民政局、镇(街道)给予重特大疾病医疗救助的比例由50%提高到60%,每人每年累计救助金额不超过100000元。

提高单病种医疗救助标准。救助对象患子宫肌瘤、扁桃体炎、阑尾炎等十七种单病种疾病就医的医疗费用,根据新农合报销比例予以救助。

## 无棣预防职务犯罪协会成立

日前,无棣县预防职务犯罪协会正式成立。该协会由县人民检察院组织发起,经民政部门注册登记,全无棣县县行政机关、学校、医院、企业等多家单位成为无棣县预防职务犯罪协会会员。

民间性、行业性、学术性和公益性于一体的非营利性社会团体组织,主要从事预防职务犯罪工作的研究、交流、教育和宣传,将对开展职务犯罪预防工作提供强有力的组织保障。

(通讯员 蔡建海 孙雪芹 记者 王泽云)

该协会是集社会性、